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Для оценки образовательной программы направления «Мехатроника и 

робототехника» на уровне магистратуры КГТУ им. И. Раззакова был проведен 

опрос среди магистрантов 2-года обучения, в котором участвовало 6 

респондентов. Опрос был проведен в целях определения потребностей 

заинтересованных сторон в повышении качества магистерских программ 

через взаимодействие с респондентами и получения обратной связи для 

анализа их мнений.  Результаты опроса учитываются при разработке 

дальнейшей образовательной стратегии в КГТУ им.  И.  Раззакова, в частности 

для развития и улучшения программы «Мехатроника и робототехника» на 

уровне магистратуры. 

В качестве исходных данных для анализа и оценки потребности была 

использована информация анкет. Анкета была разработана с помощью 

приложения Google Form.  Анкета состояла из 7 вопросов с выбором оценки и 

9 вопросов с выбором из предложенного списка и 1 открытого вопроса (Ваши 

предложения и рекомендации по улучшению образовательной программы. 

Ваше мнение для нас имеет важное значение). 

Важно понимать, что анкетирование не является разовым процессом, а 

должно проводиться регулярно, чтобы обеспечить эффективное управление и 

развитие. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Удовлетворены ли Вы качеством обучения в КГТУ 

6 ответов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100%

0%0%

Удовлетворенность

удовлетворен частично удовлетворен не удовлеворен



Какие основные недостатки в качестве преподавания Вы хотели бы отметить   

6 ответов  

Слабый уровень знания преподавателей 

Необъективность преподавателей в оценке знаний студентов 

Плохое объяснение основного лекционного материала 

Плохая дикция 

Пропуски занятий преподавателями, срывы 

Плохое изложение учебного материала 

Отсутствие логики «алгоритма» занятия 

Другое: недостатков не замечено; недостатков нет; все хорошо 
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Необъективность преподавателей в оценке знаний 
студентов

Плохое объяснение основного лекционного материала

Плохая дикция

Пропуски занятий преподавателями, срывы

Плохое изложение учебного материала

Отсутствие логики «алгоритма» занятия

Другое: недостатков не замечено; недостатков нет; все 
хорошо

Какие основные недостатки в качестве преподавания Вы 
хотели бы отметить  



По Вашему мнению, в какой мере знания, которые Вы получаете в 

университете соответствуют задачам Вашей будущей профессиональной 

деятельности   

6 ответов  

В основном соответствуют 

Полностью соответствуют 

Частично соответствуют 

Трудно сказать 
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По Вашему мнению, в какой мере знания, которые Вы 
получаете в университете соответствуют задачам Вашей 

будущей профессиональной деятельности

В основном соответствуют Полностью соответствуют Частично соответствуют Трудно сказать



Уровень профессиональной компетенции преподавателей профилирующих 

дисциплин (в целом). 

6 ответов 

 

Высокий 

Удовлетворительный, соответствует требованиям современного высшего 

образования 

Низкий 
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Уровень профессиональной компетенции 
преподавателей профилирующих дисциплин (в целом).

Высокий

Удовлетворительный, соответствует требованиям современного высшего образования

Низкий



Уровень профессиональной компетенции преподавателей 

общеобразовательных дисциплин (в целом).  

6 ответов 

 

Высокий 

Удовлетворительный, соответствует требованиям современного высшего 

образования 

Низкий 
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Уровень профессиональной компетенции преподавателей 
общеобразовательных дисциплин (в целом).

Высокий

Удовлетворительный, соответствует требованиям современного высшего образования

Низкий



Сколько времени Вы тратите ежедневно на самоподготовку  

6 ответов 

 

Менее 1 часа 

От 1 до 2 часов 

От 2 до 3 часов 

Свыше 3 часов 
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Сколько времени Вы тратите ежедневно на самоподготовку 

Менее 1 часа От 1 до 2 часов От 2 до 3 часов Свыше 3 часов



В какой мере УМК ( силлабус, презентации лекций, учебно-методические 

материалы и др.) по дисциплинам помогают вам в учебе   

6 ответов 

 

УМК помогает мне правильно организовать самостоятельную работу 

Презентации лекций недостаточно для освоения дисциплины 

Я не вижу необходимости в УМК 
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В какой мере УМК ( силлабус, презентации лекций, учебно-
методические материалы и др.) по дисциплинам помогают 

вам в учебе  

УМК помогает мне правильно организовать самостоятельную работу

Презентации лекций недостаточно для освоения дисциплины

Я не вижу необходимости в УМК



Как Вы оцениваете уровень обеспеченности библиотеки учебниками и 

учебными пособиями    

6 ответов  

 

Практически все необходимые учебники в библиотеке есть 

Основной учебной литературы в библиотеке нет 

Некоторых новейших учебников и учебных пособий в библиотеке нет 
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Как Вы оцениваете уровень обеспеченности библиотеки 
учебниками и учебными пособиями   

Практически все необходимые учебники в библиотеке есть

Основной учебной литературы в библиотеке нет

Некоторых новейших учебников и учебных пособий в библиотеке нет



 

Вы пользуетесь электронной библиотекой? 

6 ответов 

Да 

Не пришлось 

Нет 

Частично 
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Да Не пришлось Нет Частично

Вы пользуетесь электронной библиотекой?



 

Для ответов в данном разделе используйте шкалу оценки от 1 до 5. Здесь 

оценка 1 означает абсолютное несогласие, а оценка 5 - абсолютное согласие.  

Достаточно ли хорошо Вы понимаете содержание вашей будущей профессии  

6 ответов 

1 

2 

3 

4 

5 
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Достаточно ли хорошо Вы понимаете содержание вашей 
будущей профессии 



 

Считаете ли Вы, что образовательный процесс способствует раскрытию и 

реализации ваших индивидуальных способностей?  

6 ответов 
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5 
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Считаете ли Вы, что образовательный процесс способствует 
раскрытию и реализации ваших индивидуальных 

способностей? 



 

Достаточно ли Вы получаете знаний для эффективной профессиональной 

деятельности?  

6 ответов 
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2 
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4 

5 
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Достаточно ли Вы получаете знаний для эффективной 
профессиональной деятельности? 



 

 

Как Вы оцениваете уровень знаний и компетенций получаемых в КГТУ?  

 

6 ответов 

Основательные 

Достаточные 

Недостаточные 
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Как Вы оцениваете уровень знаний и компетенций 
получаемых в КГТУ? 



Как Вы оцениваете пройденные вами практики?  

6 ответов 

На отличном уровне 

На хорошем уровне 

Посредственные 

Плохое 
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Как Вы оцениваете пройденные вами практики? 



Как Вы оцениваете материально-техническую оснащенность учебного 

процесса?  

6 ответов 

Отличная 

Хорошая 

Посредственная 

Плохая 
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Как Вы оцениваете материально-техническую оснащенность 
учебного процесса? 



Как Вы оцениваете взаимодействие с научным руководителем? 

 

От 1 до 5, где 1 - Плохо, 5 - Отлично 

6 ответов 

 

1 

2 
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5 
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Как Вы оцениваете взаимодействие с научным 
руководителем?



Ваши предложения и рекомендации по улучшению образовательной 

программы.   

Ваше мнение для нас имеет важное значение. 

6 ответов 

Улучшить материальное оснащение для повышения знаний при прохождении 

практик 

Необходимы сертифицированные приборы для измерений 

Нужно новое оборудование для обучения 

Нужны сертифицированное программное обеспечение 

Выделение финансовых и материальных ресурсов для проведения 

экспериментальных исследований. 

Так держать! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования могут быть представлены в виде диаграмм 

(круговой, линейной диаграммы и диаграммы взаимосвязей).  Возможен 

экспорт результатов в Excel, печать, проведение анкетирования в локальной 

сети в Гугл форме. Для рассылки использовалась ссылка. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdYCyj_BxOs6D1GsWQodjAAHFv5

4JTkeqA_k1jIFM5DgKMotA/viewform?usp=sf_link 

 

ВЫВОДЫ: 

Проведенное анкетирование выявило в целом хороший уровень 

удовлетворенности респондентов уровнем качества и организации 

образовательного процесса магистерской программы по направлению 

«Мехатроника и робототехника» и заинтересованность в продолжении 

деятельности в своей профессиональной деятельности и дальнейшего 

саморазвития КГТУ им. И. Раззакова. Оценки по предложенным критериям, а 

также высказанные в ответах на открытый вопрос комментарии, мнения и 

пожелания были систематизированы и в обобщенном виде переданы 

руководителю ООП для рассмотрения и принятия решений о мерах по 

улучшению качества программы “Мехатроника и робототехника” на уровне 

магистратуры КГТУ им. И. Раззакова. 
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